成都唐源电气股份有限公司 关于公司被认定为四川省总部企业的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有 虑假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、基本情况

根据《四川省发展和改革委员会等部门关于认定2024年四川省总部企业的 通知》(川发改开发[2024]669号),成都唐源电气股份有限公司(以下简称 "公司")被认定为2024年四川省成长型总部企业。

二、对公司的影响

为落实四川省委、省政府关于积极发展总部经济的决策部署,按照《四川 省总部企业认定标准及工作指引》要求,四川省发展和改革委员会同省经济和 信息化厅、省科技厅、省市场监管局、省经济合作局等省直有关部门组织开展 了2024年全省总部企业申报认定工作。总部企业是在四川省登记注册并履行纳 税、纳统、结算等职能,以投资或者授权管理形式开展跨省经营,发展达到较 大规模、承担总部功能、具备行业影响、作出财税贡献的法人企业。

此次被认定为四川省成长型总部企业,是相关部门对公司综合实力、行业 影响力和成长发展潜力的认可,有助于提升公司品牌形象和市场竞争力,对公 司未来发展将产生积极的影响。公司将充分利用相关政策支持,持续加大研发 投入,不断提升创新能力,进一步推动公司高质量发展。同时,公司将积极履 行社会责任,为四川省总部经济的发展贡献力量。

三、风险提示

公司本次被认定为2024年四川省成长型总部企业,不会对公司当期经营业 绩产生重大影响,敬请广大投资者谨慎决策。

四、备查文件

《四川省发展和改革委员会等部门关于认定2024年四川省总部企业的通知》

(川发改开发[2024]669号)

特此公告

成都唐源电气股份有限公司董事会 2025年1月8日